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Θέμα: Ανάγκη Ενίσχυσης της Τραπεζικής Εξυπηρέτησης στη Δ.Ε. 

Αμαρυνθίων, του Δήμου Ερέτριας του Ν. Ευβοίας. 

Η Δημοτική Ενότητα Αμαρυνθίων του Νομού Ευβοίας αντιμετωπίζει σοβαρό 

πρόβλημα στην τραπεζική εξυπηρέτηση των κατοίκων της. Στην περιοχή, 

όπου εντάσσονται οι Τοπικές Κοινότητες Αμαρύνθου, Άνω Βάθειας, 

Καλλιθέας, Γυμνού και Σέτας, κατοικούν περίπου 7.000 άτομα, αριθμός που 

αυξάνεται σε περίπου 17.000 κατά τη θερινή περίοδο λόγω τουρισμού. 

Ωστόσο, η τραπεζική υποδομή είναι εξαιρετικά ανεπαρκής, καθώς υπάρχουν 

μόλις δύο διαθέσιμα ΑΤΜ, τα οποία δεν επαρκούν για την κάλυψη των 

αναγκών του πληθυσμού. 

Η περιοχή έχει έντονο ορεινό ανάγλυφο, δυσπρόσιτα σημεία και κακό οδικό 

δίκτυο, με αποτέλεσμα η απόσταση των κατοίκων από τα υφιστάμενα ΑΤΜ να 

ξεπερνάει, σε ορισμένες περιπτώσεις, τα 40 λεπτά οδήγησης. Επιπλέον, οι 

πολίτες δεν εξυπηρετούνται από τις ίδιες τράπεζες, καθώς δεν υπάρχει 

δυνατότητα επιλογής. Αυτή η κατάσταση δημιουργεί σοβαρά προβλήματα 

στην καθημερινότητα των κατοίκων, ιδιαίτερα για ηλικιωμένους, επαγγελματίες 

και όσους δεν έχουν πρόσβαση σε ηλεκτρονικές τραπεζικές συναλλαγές. 

Το πρόβλημα επιδεινώθηκε σημαντικά λόγω του κλεισίματος των φυσικών 

τραπεζικών καταστημάτων στην ευρύτερη περιοχή, μια τάση που έχει 

οδηγήσει σε υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και απομόνωση των 

τοπικών κοινωνιών. Οι κάτοικοι αναγκάζονται είτε να διανύουν μεγάλες 

αποστάσεις είτε να βασίζονται αποκλειστικά στα λιγοστά ΑΤΜ, με αποτέλεσμα 

τη συχνή εξάντληση μετρητών και μεγάλες αναμονές. 

Επειδή η πρόσβαση σε τραπεζικές υπηρεσίες αποτελεί βασική ανάγκη για την 

οικονομική δραστηριότητα, τη συναλλακτική καθημερινότητα και την κοινωνική 

συνοχή. 
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Επειδή η εγκατάσταση επιπλέον ΑΤΜ και η ενίσχυση των τραπεζικών 

υποδομών είναι κρίσιμη για τη βιωσιμότητα και ανάπτυξη της περιοχής. 

Ερωτάσθε, 

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε ενέργειες για την τοποθέτηση επιπλέον 

ΑΤΜ στην περιοχή της Δ.Ε. Αμαρυνθίων, ώστε να καλυφθούν οι αυξημένες 

ανάγκες των κατοίκων και επισκεπτών; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για την αντιμετώπιση της υποβάθμισης των 

τραπεζικών υπηρεσιών σε ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές, ώστε να 

διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε βασικές οικονομικές 

υπηρεσίες; 

Η ερωτώσα βουλευτής 

               

         Καζάνη Αικατερίνη 

 




